

NABÍDKA NA ODKOUPENÍ POHLEDÁVKY z majetkové podstaty

Níže uvedený účastník předkládá následující

nabídku na uzavření smlouvy o úplatném nabytí majetku mimo veřejnou dražbu z majetkové podstaty společnosti První železářská společnost Kladno, s.r.o., IČ: 49550942, se sídlem Hutská 160, 272 01 Kladno, insolvenční řízení vedené u Krajského soudu v Praze, sp.zn. KSPH 61 INS 30640/2019; insolvenční správce: JUDr. Mgr. Martina Jinochová Matyášová, se sídlem Praha 2, Šafaříkova 453/5, PSČ 120 00,

a to pohledávky za dlužníkem **STROJÍRENSKÝ VĚDECKOTECHNICKÝ PARK s.r.o., IČ 241 26 381, sídlem U Panelárny 136, Buštěhrad, PSČ 273 43, která byla zahrnuta do majetkové podstaty První železářské společnosti Kladno, s.r.o., pod položkou č.195, jako pohledávky dlužníka na peněžní náhradu z neúčinného právního jednání ve výši **895.400,- Kč s přísl.**, přihlášenou do insolvenčního řízení vedeného u Krajského soudu v Praze, KSPH 61 INS 22850/2021 pod ev.č. přihlášky P 9, vykonatelnou podle usnesení Krajského soudu v Praze, č. j. KSPH 75 ICm 1544/2021-22, ze dne 13.12.2021, které nabylo právní moci dne 15.12.2021 (dále jen „*Pohledávka*“),**

A. Specifikace účastníka:	
Jméno a příjmení/firma:	[DOPLNÍ ÚČASTNÍK]
Datum narození/IČ:	[DOPLNÍ ÚČASTNÍK]
Adresa bydliště/sídlo:	[DOPLNÍ ÚČASTNÍK]
Zastoupen:	[DOPLNÍ ÚČASTNÍK]
DIČ bylo přiděleno: <input type="checkbox"/> ANO / <input type="checkbox"/> NE DIČ:	[DOPLNÍ ÚČASTNÍK]
Telefon:	[DOPLNÍ ÚČASTNÍK]
E-mail:	[DOPLNÍ ÚČASTNÍK]
Aktivní datová schránka: <input type="checkbox"/> ANO / <input type="checkbox"/> NE ID:	[DOPLNÍ ÚČASTNÍK]

B. Údaje o nabídkové ceně:	
Nabídková cena za postoupení předmětné pohledávky (číslem):	[DOPLNÍ ÚČASTNÍK]
Nabídková cena za postoupení předmětné pohledávky (slovy):	[DOPLNÍ ÚČASTNÍK]
<i>V případě rozporu mezi oběma částkami bude posuzována výhradně nabídková cena určená číslem.</i>	

Účastník současně připojením svého podpisu na této nabídce bezvýhradně prohlašuje a stvrzuje, že:

- (i.) se seznámil s podmínkami nabídky na úplatné postoupení Pohledávky i s navrženým zněním smlouvy o postoupení Pohledávky, když plná znění obou těchto dokumentů jsou uveřejněna na webových stránkách insolvenčního správce <http://www.ak-praha.cz/>, je taktéž obeznámen

s podmínkami usnesení Krajského soudu v Praze č.j. KSPH 61 INS 30640/2019-B-332, ze dne 18.4.2024, ve kterém insolvenční soud vyslovil souhlas s prodejem Pohledávky mimo dražbu a které je veřejně dostupné v insolvenčním rejstříku, a zcela jim všem porozuměl a souhlasí s nimi; a současně

- (ii.) je srozuměn s procesními předpoklady a podmínkami pro uzavření smlouvy o postoupení pohledávky, a to včetně skutečnosti, že vlastní uzavření smlouvy o postoupení pohledávky je podmíněno předchozí úhradou postupní ceny do majetkové podstaty dlužníka První železářská společnost Kladno, s.r.o.; a současně
- (iii.) není osobou vyloučenou z okruhu možných účastníků podle uveřejněných podmínek nabídky na úplatné postoupení Pohledávky; a současně
- (iv.) výše uvedená nabídková cena představuje právně závazný projev svobodné, vážné a určité vůle účastníka, přičemž účastník je způsobilý za podmínek stanovených v podmínkách nabídky na úplatné postoupení Pohledávky a v návrhu smlouvy o postoupení Pohledávky tuto nabídkovou cenu zcela uhradit.

V(e) [MÍSTO VYHOTOVENÍ NABÍDKY DOPLNÍ ÚČASTNÍK] dne [DATUM DOPLNÍ ÚČASTNÍK]

.....
vlastnoruční podpis účastníka či jeho zástupce

jméno a příjmení podepisující osoby: [DOPLNÍ ÚČASTNÍK]

oprávnění zástupce účastníka: [DOPLNÍ ÚČASTNÍK]

Informace ke způsobu a formě podání nabídky insolvenčnímu správci jsou uvedeny v podmínkách nabídky na úplatné postoupení Pohledávky uveřejněných na webových stránkách <http://www.ak-praha.cz/>.

Plná moc udělená zástupci účastníka musí být opatřena úředně ověřeným podpisem účastníka, případně osoby prokazatelně oprávněné za účastníka jednat.